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	Câu 2 
(2.0 điểm)
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	Lập bảng giá trị xác định đúng (0.25 điểm
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2)
Vẽ đúng đồ thị (ghi thiếu tên 2 đồ thị, tên 2 trục tọa độ, thiếu 2 mũi tên trừ 0.25)( bảng giá trị sai không chấm đồ thị)
	0.5 điểm

0.5 điểm
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	· Phương trình hoành độ giao điểm của 2 đồ thị:
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x=-2x+5
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x=2  (0,25đ)

       Khi x=2 thì y=-2.2+5=1

     Vậy tọa độ giao điểm A (2;1).
- Học sinh có thể nhìn đồ thị trả lời giao điểm của 2 đồ thị là A(2;1) nhưng trên đồ thị phải có ghi giao điểm A, hình vẽ đầy đủ, chính xác được 0.25 điểm.
	0.5 điểm

	c
	· Vì (d3)//(d1) nên a=-2, ta được (d3): y=-2x+b
· Vì (d3) đi qua điểm B(-2;-1) nên ta có -1=-2.(-2)+b
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b=-5

     Hàm số cần tìm là: y = -2x – 5 (học sinh có thể không ghi phần này)
	0.25x2
điểm

	Câu 3 
(1.5 điểm)
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	M>0
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image28.wmf]3
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x > 9

So với điều kiện đề cho ta được x > 9.
	0.5 điểm

	Câu 4 
(3.0 điểm)
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OM là trung trực của AB 
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 OH ┴ AB (0,25 điểm)( thiếu luận cứ trừ 0,25 điểm)

Tính OH đúng (0,25 điểm)
	1,0 điểm
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	Chứng minh được 3 điểm:  M, A, O 
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 1 đường tròn (0,25 điểm)

 M,  B, O  
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 1 đường tròn (0,25 điểm)
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 4 điểm M, A, O, B cùng thuộc một đường tròn (0,25 điểm)
Xác định tâm I của đường tròn đó (0,25 điểm)( Nếu không nói rõ đường tròn nào thì không có điểm)
	0.75 điểm

	c
	Phải chứng minh được I 
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 (O) (0,25 điểm).Chứng minh AIBO là hình bình hành(0,25 điểm). Chứng minh AIBO là hình thoi (0,25 điểm).
	0,75 điểm
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	Vẽ hình sai OM 
[image: image37.wmf]¹

 2R , I 
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 (O) thì không chấm câu d.

Chứng minh được MI.MC = MA2   = 3R2
	0,5 điểm

	Câu 5 
(0.5 điểm)
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ABC vuông tại A 

tanB = 
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tan 30​0=
[image: image42.wmf]35

AC


AC = 35.tan300=35.
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20,21 m (0,25 điểm)
Chiều cao cây là :20,21+1,5 = 21,71m (0,25 điểm)
	0.5 điểm
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